

员工学校转变作风提效能

汾西矿业讯 自汾西矿业干部作风集中教育整顿工作开展以来,员工学校强化政治担当,精心组织、主动作为,推动干部作风集中教育整顿走深走实,切实以作风大转变促进效能大提升。

制定方案,迅速安排部署。员工学校将干部作风集中教育整顿工作列为近期的重要工作内容,在充分调查摸底的基础上,结合学校实际,制定下发了《员工学校引深干部作风集中教育整顿工作方案》《员工学校干部作风集中教育整顿监督检查工作方案》,成立了干部作风集中教育整顿工作领导小组、专项监督检查领导小组和检查组,明确了整顿范围,确定了整改任务和监督检查的重点内容、步骤和措施,并提出工作要求。各党支部、各部门迅速行动,认真安排部署,层层传导压力,全面营造强纪律、转作风、抓落实、促发展的浓厚氛围。

以上率下,开展自查自纠。员工学校第一时间传达汾西矿业关于强化干部作风的工作部署,领导班子成员、基层管理人员紧紧围绕中心工作,坚持问题导向和目标导向,主动对照查摆问题,开展自查自纠,列出问题清单,以身作则发挥“头雁效应”,带头严守纪律规矩。对自查出的问题及时销号、动态增补,细化措施、限期整改,确保

教育整顿工作扎实推进。

加强教育,筑牢思想防线。员工学校利用党委中心组理论学习、党支部“三会一课”、政工例会等多种形式学深悟透文件精神,坚持集中学习与个人自学相结合,提升党员干部纪律规矩意识。通过微信平台、宣传橱窗、游走字幕发布廉洁提醒内容、作风宣传标语,组织领导班子成员、党支部书记、基层管理人员参观山西焦煤廉政教育基地汾西矿业廉洁文化园区,观看警示教育片,重温党规党纪,学习典型人物先进事迹,进一步教育引导党员干部学先进、明纪律、促成长。

多措并举,强化监督检查。员工学校党委责成纪委监察部综合运用常态化监督检查方式,以干部履职情况为重点,聚焦干部不作为、慢作为等问题,每周对基层管理人员开展纪律作风督导检查。充分发挥群众监督作用,拓宽信访“源头入口”,畅通信访举报渠道,在公告栏张贴举报方式,并设立举报电话、纪检举报信箱等,让广大职工群众知晓,方便职工群众精准有效地反映问题。向全体党员干部下发《员工学校干部作风集中教育整顿调查问卷》,广泛征求对干部作风的意见建议,主动接受党员群众监督。(赵宇慧)

瑞泰公司正中煤业

倾力为员工办实事好事

汾西矿业讯 2023年以来,瑞泰公司正中煤业始终坚持“以人为本、和谐发展”理念,做到发展依靠员工、发展为了员工、发展成果由员工共享,扎实推进民生工程建设,为员工办实事办好事,有效提升了员工的获得感、幸福感,全面促进企业安全发展。

提高后勤服务质量。该公司从与员工息息相关的吃、住、行入手,进一步改善饭菜种类和质量,保证伙食供应,并合理规定饭菜价格,确保员工能够接受。同时加强硬件配备,在食堂大厅增加了碗柜 600 余组,并为每位员工发放

碗柜、碗筷,不仅方便员工就餐,也有效杜绝了疾病的传播;新增加电磁炉、电饭锅,保证饭菜干净卫生,且随时都能吃到热菜热饭。加大澡堂的管理力度,在保证窗明地净的基础上,对地面磁砖、供水供暖管路、墙壁吊顶等进行了改造,及时更换了损坏的淋浴头和漏水管路,改善了员工的洗浴环境。

改善员工洗衣环境。该公司为强化洗衣房标准化管理,从洗衣、换衣、缝补服务、硬件配备等方面加大管理力度,让员工入井有干净舒适的衣服穿,并对洗衣房进行装修改造,安装自动式取衣机、缝补机等设备,实实在在为员工谋福利,得到了一线员工的认可。

关注员工身心健康。根据一线员工需求,增加了口罩滤纸发放数量,毛巾由普通型改为加长型,提升了员工的职业防护效果。为采掘队组配备电子血压计,方便员工实时监测个人健康状况。近期为员工发放了感冒药、抗病毒口服液等药品,并邀请有资质的讲师为员工讲解常见病的防治常识,得到了员工的一致好评。(张晓俊 唐菲菲)



近日,香源煤业女工协管员们为行人斜井 120 余部猴车座椅加贴了保暖鹿皮绒布。经女工协管员裁剪好的鹿皮绒布,由该公司运转队职工对行人斜井所有铁质猴车进行统一刷胶粘贴,大大提升了职工上下班途中猴车座椅舒适度及保暖效果。王妮 摄影报道



浓情腊八节 “粥”到暖人心

腊八已至,年味渐浓。1月18日,高阳煤矿组织开展了“浓情腊八、暖心嘱安”亲情慰问活动。女工协管员将一碗碗香甜可口的腊八粥送到矿工手中,并叮嘱他们要“上安全岗、干放心活”,以实际行动推动企业安全发展。马蔚章 摄影报道



腊八节当天凌晨五点,柳湾煤矿井口服务站早已灯火通明,协管员们熟练地挑拣着昨晚泡好的豇豆、红小豆、花生等食材,再放入红枣、糯米一起煮。精心挑选的食材被小火慢慢地熬煮着,香气弥漫在井口大厅的每个角落。熬好后,协管员们将一碗碗香气四溢、软糯可口的腊八粥送到井口出入井的矿工师傅们手里,并不断叮嘱他们“要牢记亲人的嘱托,时刻绷紧安全弦。”工人师傅们喝着热气腾腾的腊八粥,脸上露出满意的的笑容。他们说:“感谢矿党政和女工家属对我们的关心,这小小的一碗腊八粥不仅温暖了我们的胃,更温暖了我们的心”。张颖 闻国庆 摄影报道



“师傅,下井辛苦了,喝碗腊八粥吧!”“师傅,今天是腊八节,喝碗腊八粥,下井注意安全。”1月18日一大早,贺西煤矿女工协管员们在井口服务站为出入井的矿工师傅们送上了一碗碗带有“暖心、祝福”的腊八粥,并嘱咐他们时刻不忘安全生产。高中平 牛承涛 摄影报道

腊八节到来之际,营运分公司团委组织开展了“腊八佳节送温暖,同‘粥’共力保安全”志愿服务活动。团员志愿者们提前准备好大枣、桂圆、莲子、薏米、红豆等多种食材,经过三个多小时的精心熬制,将一份份香甜可口的腊八粥送到基层一线的工作人员手中,同时叮嘱大家要牢记安全理念,增强安全意识,严格落实安全生产责任制,切实做到安全生产警钟长鸣。在这个寒冷的冬天,向离家在岗的员工们送上热腾腾的腊八粥的同时也送上了企业的关爱与祝福。大家纷纷坦言“今年的腊八节,我们在单位就能感受到家的温暖。我们将不负嘱托,坚决完成好各项工作任务。”杨增光 陈娜 摄影报道



1月17日,供电分公司开展了“浓情腊八粥,寒冬暖人心”活动,一碗碗热气腾腾又饱含美好祝福的腊八粥送到一线职工手中,让大家感受到了寒冬里的温暖,营造出了幸福温馨的节日氛围。那月芝 申娟 摄影报道